מבחן ברשתות תקשורת מחשבים 0368.3030.01

 מועד ב  22.10.2003  

פרופ' ישי מנצור

אלקס קסלמן
· זמן הבחינה 3 שעות.

· מותר השימוש בכל חומר עזר

· במבחן 4 שאלות, משקל כל אחת 25 נקודות

· את התשובות לענות על גבי הטופס עצמו – המחברות ישמשו לטיוטה בלבד.


מ.ס.:                       

ניקוד :

	ציון
	שאלה

	
	1

	
	2

	
	3

	
	4

	
	סה"כ


שאלה 1:

נתונה טבלה המתארת זמני הגעה של חבילות לערוץ וגודלם. הערוץ משדר בקצב Kbyte/sec 10 והוא משותף לשתי תחנות A ו- B. בכל סעיף ענה האם ישנן משקולות שמשיג את סדר הגעת החבילות הדרוש. אם זה אפשרי תן את המשקולות, וזמני הסיום ב-GPS ו-  WFQאחרת הסבר מדוע.

	Packet#
	Size (Kbyte)
	Flow
	זמן הגעה

	
	
	
	

	1
	12
	A
	0

	2
	20
	A
	0

	3
	40
	B
	0

	4
	56
	B
	0


סעיף א: האם ישנן משקולות כך שסדר שליחת החבילות ב-WFQ  הוא:     3,1,2,4
סעיף ב: האם ישנן משקולות כך שסדר שליחת החבילות ב-WFQ  הוא:     1,3,4,2
שאלה 2:

א. הנח שיש לנו רשת מקומית עם N תחנות וקיבולת ערוץ (transmission rate) C. 

עבור כל אחד מפרוטוקולי הערוץ הבאים: ,TDMA  CSMA ו- Slotted Aloha,

תן דוגמה מתי פרוטוקול אחד  עדיף על אחר.

	
	הסבר

	TDMA 
עדיף על
CSMA
	

	CSMA
עדיף על 
Slotted Aloha
	

	Slotted Aloha
עדיף על
TDMA
	


ב. התחנה ה-i  מתוך ה-N תחנות רוצה לשדר בהסתברות p_i . מה ההסתברות האופטימלית שבה על תחנה ה-i  לנסות לשדר, בהינתן שיש לה מה לשדר.

	ההסתברות:




	הסבר:


שאלה 3: בשאלה זאת מנה  4 בעיות מתחום QoS, הסבר מדוע הן חשובות ואיזה פתרון מוצע להן. 

	פתרון אפשרי:
	מדוע היא חשובה:
	בעיה 1:

	פתרון אפשרי:
	מדוע היא חשובה:
	בעיה 2:

	פתרון אפשרי:
	מדוע היא חשובה:
	בעיה 3:

	פתרון אפשרי:
	מדוע היא חשובה:
	בעיה 4:


שאלה 4:

 
שאלה זאת מתייחסת לאלגוריתם Go_Back N (GBN)


נתון קוד חדש עבור GBN
New  receiver code:
Rdt_rcv(p):

IF (hasseqnum(p,expected_seq_num)&& notcorupt(p) THEN

{

udt_send (sndpkt);

extract(p,data);

deliver_data(data);

make_pkt(sndpkt,ACK, expected_seq_num);

expected_seq_num= expected_seq_num +1;

udt_send (sndpkt);

}

ELSE{ udt_send (sndpkt);}

1. מה השינוי וכיצד יתנהג הפרוטוקול החדש.

2. האם הפרוטוקול החדש משמר את הנכונות של GBN.

	א. השינויי והתנהגות הפרוטוקול החדש


יש מקום נוסף לכתיבה בעמוד הבא!

	ב. האם הפרוטוקול החדש נכון: כן / לא
הסבר:


בהצלחה  !!!

